

УГОРСЬКА МОЛОДІЖНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Угорська Молодіжна Конференція: установа і принцип діяльності

Суспільство Угорської Молодіжної Конференції (далі: МІК) є форумом найвищого рівня узгодження угорської молоді з Угорщини і із зарубіжжя, який за ініціативою Угорського Уряду при широкій участі



угорських організацій Угорщини і із зарубіжжя був скликаний для існування в м. Будапешті 27-го листопада 1999 р.

Стратегічною метою МІК є залучення угорської молоді для формування все національної молодіжної політики. За рахунок цього можна сприяти моральній, матеріальній, професійній політичній і дипломатичній підтримці у тому числі з боку венгурської держави молодіжних громад угорців, що живуть за межами Угорщини. Додатковою метою вказаний діалог між вітчизняними і зарубіжними молодіжними організаціями і координування професійних зустрічей, сприяння програмам і заходам перетинаючих кордони. Мета спільної роботи, щоб для як можна більшого числа молодих угорців відкрилася можливість брати участі в реалізованих організаціями програмах, заходах. МІК покликаний служити взаємній підтримці стосунків, а також при збереженні рідної мови і традицій залишити жити їх на батьківщині. МІК був заснований як установа мережевої взаємноспівпраці, а 4-го травня 2016р. став самостійною юридичною особою.

Рамки діяльності

Структуру МІК розбиту на організації, визначає Карпатський басейн і території за її межами, де живуть угорці. Регіони: Банат і Рєгат, Бургенланд, Трансільванія, Верхня Венгрія, Хорватія, Закарпаття, Угорщина, Прекмурье, Західна діаспора і Воеводина. На час ведення діяльності МІК з повагою відноситься до принципів автономії регіонів.

МІК щорічно проводить два засідання конференції (загальних зборів) і чотири засідання Постійної Комісії (президія). Осінні засідання завжди проводять в Угорщині, а весняні конференції в якомусь іншому регіоні. Найважливіші рішення містять Підсумкові комюніке прийняті у рамках засідання конференції. У період між двома засіданнями конференції найнайголовніший орган по ухваленню рішень це Постійна Комісія, яка має одинадцять дійсних членів (десять голів регіонів, а також голова Суспільства МІК)